Corrige ct baréme de notation

Eléments de ré ponse Baréme
I-Compréhenslon (7 polnts)
I/
2polnts)
- Alcha eloit une eléve brillante. | Vol =
(L5 par
- Alcha a echoue son examen de calcul @ cause de son mangue :
réponse
de concentration, | Vi
- Alcha pensail qu'elle n'slall aimée que grice 3 ses resuliats
- Les éléves devaient garder leurs carnets pour une semaine.
2/Les rasons de som chagrin sont :
{2points)

- Btre tonjours premiére.
-la déception de ses parents

- Btre 1o risée de ses eamarndes.

3/ Oul : Justificatlon : leur amoor, leur attentlon, leor
felicitation et Ieur ferté.

Mals (non) : justification : Ieur moguerle, [ear jalousle el

Tewr eovie.

4f pour gagner [a fierie de ses parents malgre la degradation

| poinl pour

chaogue élément de

réponse

{ 2points) :
(0.5 point) pour
chague
réponse{oulinon),
{0.5 point) pour
chagque
Justification
formufée par
I'éléve : pas de
paraphrase do
textel.
(£Zéro) pour unce
Justification
correcte et une

[nusse réponse)

{1polnt)
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de =on resullat Alcha a mentl f EHo a coché In verité 4 ses
piarenis

[1- Langue {6 polnts)

I Awxha est vne fille eveepfionpeffe qu émerveille toul son
entourape par ses mulliples verfivs el les fascine par ses résulials
honorables. Elle est  fa fferf' de sa fomille gui pe cesse de
|'=ncauraper.

2/ Aprés que/ diss que /aussitol quef quand/ lorsgue

=Denis et Claro avaient regu Ie carnet de notes de Jewr fllle, is se
seniaient combles de fierte.

= Apres/ Des 1n découverte de 1"échiec d’Alcha dans 1M"exomen de
caleul, ses camarades [z ridicolisent.

=Apris avolr découvert 1'échec d*Alcha dons Pexamen de calcuol,
ses camarades 1o ndiculisent.

3/ Le jaur de 'éprevve de caleul, la studieuse éléve {revisee] révisait
les exercices gu'elle (e} avait fair quand 1z maitre Ia (sumprendre)
surprit 2n [ul orrachant la copie furiessement.

4/ Devoml ['école, ious les parenis ollendenl (sans  patience]
impaffiernment |¢ résuliat des examens, se repandent (en silerce)
silenclewsement €l sourient avec lendresse 3 [ewrs enfunts pour les

TIRSSLETT.

{1,5poInt)

(0,5) pour chagque
mol

{ 2polnts)

(1polnt) pour
chaque phruse

(1,5point)
{0,5 ) pour chague
verbe conjugué
{1point)

(0,5) pour chague
adverbe

[1I- Essal {7 polnts)

L essat sera evalue sur la base des criteres suivanls, prs separément :
1- Comprehension du sujet, adéquation 4 la consipne el cohérence do
développement ;

2-Carrection linguistigue ;

3- Periinence ol onginalite des idées et richesse du vocabulmre.

3 paints

3 painls
| poml
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